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Переправа – Устный 
счёт

20
9 7

36
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Заросли лиан – Решение задач



Работа с учебником: с.45, № 1

? чел.
Г.

Ф
.

Решение:

6 чел.

6·3+6=24 (чел.) – всего.

Ответ: 24 человека всего



Заросли лиан – Решение задач



Работа с учебником: с.45, № 2

? шт.
З.

Ф
.

Решение:

6:2+6=9 (шт.) – всего.

Ответ: 9 игрушек всего.



Кокосовая роща – Физ.минутка



Пещера страха
таблица умножения на 6



По ответам 
воспроизведит

е таблицу 
умножения на 6

6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 
54



Работа с учебником: с.45, № 4



Кодовый замок



Самостоятельно 
выполните

Задания № 3 и № 6
С. 45



Вы прибыли в пункт назначения



Рефлекс
ия



Домашнее 
задание
С.45, № 2


